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      Иновација "Апилифт 15" истоименог тима из Бањалуке, којом се повећава
продуктивност рада у пчелињаку, овогодишњи је побједник финалног такмичења за
најбољу технолошку иновацију у Републици Српској, које је у понедјељак, 14.12.2015.
године, одржано у Источном Сарајеву.
  
  Овом иновацијом, која је награђена са 10.000 КМ, побољшавају се техничке
карактеристике уређаја за манипулацију и транспорт кошница или наставака током рада
у пчелињаку. Поред тога, знатно се смањује број сати физичког рада, те омогућава
активно бављење пчеларством старијим, те особама са смањеним физичким
способностима, као и дјеци и женама.
  
  Друго мјесто и новчану награду од 6.000 КМ освојио је тим "Давокс" из Приједора за
иновацију високобезбједносне електронско-механичке браве из области машинства, док
је треће мјесто и 4.000 КМ припало тиму "RAB$co“ из Градишке за иновацију "Протект
бајк", која представља пластични, еластични, ребрасти штитник за пнеуматике бицикла.
  
  Поздрављајући учеснике, министар науке и технологије Републике Српске Јасмин
Комић, који је био и предсједник жирија, рекао је да ово министарство настоји да
подстиче иновативност, која је, заједно са предузетништвом, основ конкурентности
сваке привреде, односно њеног јачања и повећања броја запослених. Комић је рекао да
треба наставити борбу за иновативност, која је веома тешка, те да у њу морају бити
укључени сви сегменти друштва, а учешће академске заједнице мора бити веће.
  
  - Важно је поменути и снажење привреде и њену апсорбциону моћ која мора јасно да
упућује поруке свим потенцијалним носиоцима идеја - рекао је Комић.
  
  Он је навео да се организацијом овог такмичења настоји постићи то да се сусретну сви
који овоме могу дати допринос, а то су пословни сектор с једне стране, академска
заједница с друге стране и јавна управа као трећи чинилац који треба да допринесе да
иновације буду све веће, те да оне које буду реализоване буду све више присутне.
  
  Такмичење је организовало Министарство науке и технологије Републике Српске у
сарадњи са Министарством просвјете, науке и технолошког развоја Србије, а подршку су
пружиле и привредне коморе Србије и Републике Српске, Технички факултет у Новом
Саду, Савез иноватора РС, Универзитет у Источном Сарајеву и град Источно Сарајево.
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